

Международный авиасалон МАКС в Жуковском

24 июля 2021 г. (суббота)



Расписание тура

05.30 - выезд из Тулы от автовокзала;

07.00 – выезд из Серпухова от кафе
«Вояж» ул.Центральная 147а;

11.00 – прибытие, свободное время;

17.00 - выезд домой.

О событии. XV Международный авиасалон МАКС в Жуковском состоится на территории аэродрома, где развернутся тематические экспозиции с новейшими образцами вооружения, а в небе пройдут показательные полеты пилотажных групп. Программа мероприятия составлена так, что будет интересно не только взрослым, но и детям

Почему стоит посетить. Авиасалон МАКС был впервые проведен в 1993 году. Главной его целью является демонстрация российских высоких технологий и достижений в военной сфере, а также открытости внутреннего рынка. С каждым годом это мероприятие привлекает все больше участников. Так, например, МАКС-2019 посетили представители 827 компаний из 33 стран мира – вместе с другими гостями всего около 600 тысяч человек. Это стало рекордом для авиасалона.

Программа. В центре авиасалона МАКС находятся обширные экспозиции самых различных тематик. Здесь и гражданские самолеты, и военные, и беспилотники, и двигателестроение, и космическая промышленность, и системы безопасности и многое другое. Каждый раз отечественные производители демонстрируют что-то новое, еще не имеющее аналогов в мире. Например, «Ростех» на авиасалоне МАКС-2021 планирует показать «принципиально новый» самолет, но секретов в корпорации пока не раскрывают. Напомним, что «Ростех» участвует в создании среднемагистрального гражданского лайнера МС-21, который призван конкурировать с Airbus A320 и Boeing 737. Также на МАКС-2021 представят лёгкий многоцелевой самолёт ЛМС-901, в разработке и производстве опытного образца которого участвует Московский авиационный институт.

Что покажут. На МАКС-2021 будут представлены сотни образцов авиатехники, бортовой электроники, авиадвигателей и аэродромного оборудования. Десятки из них публика увидит впервые. Точная программа еще формируется. Однако МАКС не ограничивается только лишь демонстрацией техники. Вот уже много лет авиасалон представляет собой настоящий праздник для всей семьи: на территории аэродрома устраивают образовательные, спортивные и патриотические мероприятия, проводят конкурсы, шоу и дегустации бортового питания. Летная программа МАКС не оставит зрителей равнодушными. По количеству летательных аппаратов в небе и общей продолжительности полетов авиасалон в Жуковском занимает лидирующие позиции среди аналогичных международных мероприятий. Около 100 самолетов и вертолетов поднимутся в небо для создания захватывающего шоу.

Участники

Свое участие в Авиасалон МАКС 2021 уже подтвердили 40 стран. Присоединиться запланировали почти все континенты, но в первую очередь партнеры России по ЕАЭС.

Традиционно в авиасалоне примут участие пилотажные группы. Обычно это знаменитые «Русские витязи» Военно-воздушных сил РФ, «Стрижи» и «Соколы России», а также группа ДОСААФ «Русь», латвийская частная пилотажная группа «Baltic Bees», «Первый полет» и «Колибри». Все они славятся точностью и слаженностью выполнения фигур высшего пилотажа. Также МАКС посетят представители иностранных посольств и компаний, свыше 350 российских предприятий и организаций.

Стоимость тура на 1 человека: Взрослый: 2 300 руб./чел.

Ребенок до 14 лет (в сопровождении взрослых): 1 500 руб./чел.

Что включено в стоимость: транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, входные билеты на аэродром, парковочный автоталон.

Рекомендуем иметь с собой: зонт/дождевик, раскладной стульчик, питание.